

ΤΜΗΜΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ
ΤΟΜΕΑΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟΣ-
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΣ
ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 123
Τ.Κ. 115 27 – ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ./FAX: 210 - 746 1479/746 1476
email: clemonid@nurs.uoa.gr
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΛΕΜΟΝΙΔΟΥ



FACULTY OF NURSING
SECTION INTERNAL MEDICINE-NURSING
PAPADIAMANTOPOULOU 123
GR – 115 27 ATHENS, GREECE
TEL/FAX:+30 210 746 1479/746 1476
email: clemonid@nurs.uoa.gr
PROFESSOR CHRYSOULA LEMONIDOU, PhD

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 19 ΜΑΪΟΥ 2014

Σήμερα στις 19-5-14 και ώρα 12:00 συνεδρίασε η επιστημονική ομάδα του προγράμματος Δια Βίου Μάθησης «Επικαιροποίηση σε Βασικές και Εκπαίδευση σε Νέες Προηγμένες Νοσηλευτικές Δεξιότητες που Απαιτούνται για τη Φροντίδα Υγιών και Ασθενών Ατόμων» στο γραφείο της επιστημονικής υπεύθυνης του έργου στον 1^ο όροφο του κτηρίου του Τμήματος Νοσηλευτικής του ΕΚΠΑ επί της Παπαδιαμαντοπούλου 123 στο Γουδί. Παρόντες ήταν:

1. Χρυσούλα Λεμονίδου, Καθηγήτρια, Επιστημονική Υπεύθυνη, Τμήμα Νοσηλευτικής ΕΚΠΑ
2. Μαργαρίτα Γιαννακοπούλου, Αν. Καθηγήτρια, Τμήμα Νοσηλευτικής ΕΚΠΑ

Η επιστημονική υπεύθυνη ενημερώνει ότι επικοινωνήσε με τη διαχειριστική αρχή, ενημέρωσε για την πορεία του προγράμματος και ζήτησε την ολοκλήρωση τουλάχιστον του 1^{ου} κύκλου. Έτσι, η διαχειριστική αρχή έδωσε την έγκριση για συνέχιση του προγράμματος μέχρι την ολοκλήρωση του 1^{ου} κύκλου και για τις δύο ομάδες. Κατόπιν τούτου τροποποιήθηκαν οι ημερομηνίες του ωρολογίου προγράμματος, δεδομένου ότι μεσολάβησε μία κενή εβδομάδα.

Επίσης, λόγω του περιορισμένου χρόνου υλοποίησης του προγράμματος, αποφασίστηκε να οριστεί ένα εσωτερικό μέλος του ΕΚΠΑ για τη γραμματειακή υποστήριξη μέχρι της λήξης του προγράμματος. Στην περίπτωση αυτή ορίστηκε η Δρ κ. Μαρία Καλαφάτη Μέλος ΕΤΕΠ του Παθολογικού Τομέα και του Κλινικονοσηλευτικού Εργαστηρίου του Τμήματος Νοσηλευτικής, η οποία θεωρήθηκε ως πιο κατάλληλη λόγω της ιδιότητάς της ως νοσηλεύτρια και της εμπειρίας της στην υποστήριξη παρόμοιων προγραμμάτων

Η συνεδρίαση έληξε στις 13:30 και η επόμενη συνάντηση αποφασίστηκε να γίνει μετά την ολοκλήρωση της διδασκαλίας και των εξετάσεων και την επικοινωνία με τη διαχειριστική αρχή.

Τα Μέλη της Επιτροπής Υλοποίησης του Προγράμματος

Χρυσούλα Λεμονίδου, Καθηγήτρια, Επιστημονική Υπεύθυνη

Μαργαρίτα Γιαννακοπούλου, Αν. Καθηγήτρια